

3116 a



CONFORM CU ORIGINALUL

Parlamentul României
Senat

ÎNTREBARE

Adresată:

*Domnului Virgil-Daniel POPESCU - Ministrul Economiei, Energiei și
Mediului de Afaceri/Ministerul Turismului*

De către: Doamna senator, Nicoleta Ramona DINU

Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța

Grupul Parlamentar USR

Sedința Senatului din data de: _____

**Obiectul întrebării: Măsuri privind starea continuă de degradare a
pasarelei Cazinoului din Mamaia**

Stimate Domnule Ministru,

Vă aduc în atenție o situație semnalată de mai multe ori în spațiul public, de neacceptat în opinia noastră, situație care persistă deși puteau fi luate măsuri pentru a nu pierde o valoare de acest gen. Ne referim la pasarela Cazinoului din Mamaia având în vedere starea continuă de degradare a acesteia pe deoparte, cât și semnificația acesteia de clădire simbol în cadrul celei mai importante stațiuni estivale de pe litoralul românesc, clădire edificată în perioada interbelică.

În contextul în care printre obiectivele strategice ale României se regăsește și dezvoltarea turismului și a promovării simbolurilor naționale, se pare că tocmai suntem pe punctul de a omorî încă un obiectiv, în loc să susținem și finanțăm modernizarea și promovarea acestuia.

Militez pentru păstrarea, consolidarea și punerea în valoare a Pasarelei Cazino din Mamaia. După ce, ani la rând, administrațiile locale PSD au lucrat în folosul intereselor de partid, astăzi, Constanța suferă! Suferim, cu toții, la toate capitolele, de la calitatea vieții, la calitatea serviciilor din oraș. Suferim din cauza lipsei de preocupare a autorităților locale pentru promovarea turistică, din cauza faptului că mommente unice în România și chiar în Europa stau să cadă. Cazinoul a stat 30 de ani sub semnul incompetenței și al corupției PSD-iste. Palatul Regal din Mamaia, monument istoric și de arhitectură, a fost retrocedat după bunul plac al baronilor locali. Astăzi, vor să demoleze Pasarela Cazino din Mamaia, pentru că au lăsat-o în paragină vreme de 30 de ani!

Acești oameni, refuză să vadă că în toată lumea civilizată, păstrarea și punerea în valoare a unei clădiri istorice simbol ar reprezenta un element de atractivitate la nivelul destinației turistice.

Strategia economică și turistică ar putea fi orientată către dezvoltarea zonelor cu un astfel de potențial și nu susținem sub nicio formă acceparea degradării acesteia fără a lua măsuri, în contextul în care această decizie a fost luată fără a ține cont de potențialul ridicat al zonei.

În considerarea celor menționate anterior, vă adresez rugămintea să interveniți pentru **efectuarea unei evaluări amănunțite asupra situației prezentate și să îmi comunicați care este poziția dumneavoastră față de acest simbol al turismului, precum și care sunt măsurile pe care le veți întreprinde cu prioritate pentru salvarea și păstrarea pasarelei Cazinoului din Mamaia.**

Solicitez răspuns scris.

Data

10.02.2020

Senator,

Dinu Nicoleta Ramona